
 
 

BBC Newsnight – Sexual Harassment Among 
Women Survey 
 
 
METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 807 British women by telephone between 24th and 28th January 2014. Data were weighted to be representative of all GB women aged 18+. ComRes is a 
member of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Katharine Peacock: katharine.peacock@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 
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RegionClassAge
York-

shire &
EastWestHum-

SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24Total

67106112863951728296247224511218626418112413914413287807Unweighted base

72112104884056727288327221014524221019412113712913789807Weighted base

In the workplace

621141057731216142130281919211711592Yes
8%19%13%12%13%12%10%4%13%5%9%7%14%12%13%10%16%16%13%8%6%11%

669088783548646876306519212521117817210011611012682706No
92%80%84%88%87%86%89%94%87%93%90%92%86%87%85%89%83%84%85%92%92%87%

*-1--111-114--322-*116Not applicable
*-1%--3%1%1%-2%1%2%--1%1%2%-**1%1%

-11----------11---1-12Don't know
-1%1%----------*1%---1%-1%*

On the street

5142112491031029151428418101920202399Yes
7%13%21%14%9%16%13%4%11%5%13%7%10%12%20%4%8%14%15%14%26%12%

659781763645626877296319212921316518510911810811664700No
91%86%78%86%91%81%87%94%88%92%87%92%89%88%79%95%90%86%84%84%72%87%

2-1--1-111-32-213-*217Not applicable
3%-1%--3%-1%1%2%-1%1%-1%*2%-*2%1%1%

-11----------11---1-12Don't know
-1%1%----------**---1%-1%*
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Sexual Harassment Study
CATI Fieldwork : 24th - 28th January 2014

Absolutes/col percents
Table 1
Q1. Have you ever been on the receiving end of sexual harassment in each of these places ...
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionClassAge
York-

shire &
EastWestHum-

SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24Total

72112104884056727288327221014524221019412113712913789807Weighted base

In social situations such as in bars or at parties

112923128189111381526255254131530343629158Yes
16%26%23%14%19%32%13%16%14%24%21%13%17%21%26%7%13%22%26%26%33%20%

60827974323662607523571801201891531801051069410157642No
84%74%76%85%81%65%87%83%86%73%79%86%83%78%73%93%87%77%73%74%65%80%

*--1-1-1-1-4--1111*115Not applicable
*--1%-3%-1%-2%-2%--**1%1%**1%1%

-11----------11---1-12Don't know
-1%1%----------*1%---1%-1%*

1436332192215132181832326879282840394431210NET: In any of these
20%33%32%24%23%39%21%18%24%24%24%15%22%28%37%14%23%29%30%32%35%26%places
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Working Status
Retired -Retired - stateNot working -Not working -NET: Not

House personprivate pensiononlynot seekingseekingWorkingWorking PTWorking FTNET: WorkingTotal

41891205275377170260430807Unweighted base

471031215576404137266403807Weighted base

In the workplace

1148994220305192Yes
3%14%6%16%12%10%15%11%13%11%

46881124665356116233350706No
97%85%92%82%85%88%85%88%87%87%

-12126*-*6Not applicable
-1%1%2%3%1%*-*1%

-------222Don't know
-------1%1%*

On the street

28217114024355899Yes
4%8%2%31%14%10%17%13%14%12%

46931183764358113228341700No
96%90%97%67%84%89%83%86%85%87%

-21115*227Not applicable
-2%1%2%2%1%*1%*1%

-------222Don't know
-------1%**
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Working Status
Retired -Retired - stateNot working -Not working -NET: Not

House personprivate pensiononlynot seekingseekingWorkingWorking PTWorking FTNET: WorkingTotal

471031215576404137266403807Weighted base

In social situations such as in bars or at parties

688251360336598158Yes
12%8%6%46%17%15%24%24%24%20%

42951132962341104198302642No
88%92%93%52%81%84%76%74%75%80%

--1113*115Not applicable
--1%2%2%1%***1%

-------222Don't know
-------1%1%*

822102718874380123210NET: In any of these
18%22%9%49%24%22%32%30%31%26%places
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RegionClassAge
York-

shire &
EastWestHum-

SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24Total

67106112863951728296247224511218626418112413914413287807Unweighted base

72112104884056727288327221014524221019412113712913789807Weighted base

3656584819294140451438106621411171247282585930425An immediate response
50%50%56%54%48%52%57%55%51%44%53%51%42%58%56%64%59%60%45%43%34%53%against the perpetrator

from the woman herself,
such as demanding they
stop

254431271226272836143173698275484047566543300Intervention by her
35%39%30%30%31%46%37%38%41%44%43%35%47%34%36%25%33%34%44%48%49%37%employer or line

manager

7710104-4-52220611131166691350Addressing it at a
10%6%10%11%9%-5%-5%6%3%10%4%4%6%6%5%4%4%6%14%6%legal level

2-233--21--7131821-1-12Doing nothing
2%-2%3%8%--2%1%--3%1%1%*4%1%*-1%-1%

253121-3221385422293321Don't know
3%4%3%1%4%2%-4%2%6%1%2%6%2%2%1%1%1%7%2%4%3%
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Working Status
Retired -Retired - stateNot working -Not working -NET: Not

House personprivate pensiononlynot seekingseekingWorkingWorking PTWorking FTNET: WorkingTotal

41891205275377170260430807Unweighted base

471031215576404137266403807Weighted base

217166194121863144207425An immediate response
43%69%54%35%54%54%46%54%51%53%against the perpetrator

from the woman herself,
such as demanding they
stop

26223827261406298160300Intervention by her
55%22%32%49%34%35%45%37%40%37%employer or line

manager

-5976278152350Addressing it at a
-4%8%13%7%7%6%6%6%6%legal level

-36-2101-112Doing nothing
-3%5%-2%3%1%-*1%

122229391221Don't know
1%2%2%4%3%2%2%3%3%3%
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RegionClassAge
York-

shire &
EastWestHum-

SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24Total

67106112863951728296247224511218626418112413914413287807Unweighted base

72112104884056727288327221014524221019412113712913789807Weighted base

46774137424871914758991049It has made the party
6%5%6%8%10%1%4%9%5%6%6%4%5%8%7%4%4%6%7%7%11%6%more appealing to women

3647453720272835462137116759692855759637144380It has made no
50%42%43%42%50%49%39%49%53%67%52%55%52%40%44%44%47%43%49%52%50%47%difference

26503430132229212842658509877855258403217283It has made the party
36%44%33%34%33%38%41%29%32%14%36%28%34%41%37%44%43%42%31%23%19%35%less appealing to women

610181436119945271328271671217261795Don't know
8%9%17%16%7%11%16%12%11%12%7%13%9%12%13%8%6%9%13%19%19%12%
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Table 3
Q3. Thinking about the ongoing allegations of sexual harassment by the Liberal Democrat Peer Lord Rennard, and the way Nick Clegg and his Party have handled

the situation, do you feel it has made the Liberal Democrats more appealing to women, less appealing to women, or has it made no difference?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Working Status
Retired -Retired - stateNot working -Not working -NET: Not

House personprivate pensiononlynot seekingseekingWorkingWorking PTWorking FTNET: WorkingTotal

41891205275377170260430807Unweighted base

471031215576404137266403807Weighted base

-4835209202949It has made the party
-3%7%5%7%5%7%8%7%6%more appealing to women

274650263318170128199380It has made no
56%45%41%46%43%45%51%48%49%47%difference

16455321231584185125283It has made the party
34%44%44%38%30%39%30%32%31%35%less appealing to women

58106164517335095Don't know
10%7%8%11%21%11%12%12%12%12%
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